

防武漢肺炎入侵 小三通全面戒備

縣長楊鎮浯昨抵水頭碼頭視察各項防疫措施 盼做好把關 防疫情入境



防疫視同作戰 金門嚴陣以待

記者許峻魁／金城報導
去年過年的非洲豬瘟疫情，許多人依舊記憶猶新，最近開始農曆新年的春節運輸也將展開，但是「中國武漢新型冠狀病毒（武漢肺炎）」疫情日漸升高，金門位於防疫第一線，小三通又與大陸的交流往來十分密切，因此中央與地方的防疫單位均嚴陣以待，不敢大意。縣長楊鎮浯也在昨（二十一）日上午前往水頭碼頭，針對通關的各項防疫措施進行視察，除了提醒衛生局不要掉以輕心，要慎重以對外；也感謝KQ簽發防疫單位期間的奉獻，並協議共同加強把關，防止疫傳透過小三通入境金門。

由中華人民共和國新規冠狀病毒感染引起的肺炎，不僅是大陸境內已有數百病例外，鄰近國家也陸續傳出確診病例，因此衛生福利部疾病管制署也在一月十五日將其列入第五類法定傳染病「嚴重特殊傳染性肺炎」。並在十六日，把武漢市的旅遊疫情建議，提升至「第二級警報（加強預警，建議對當地採取加強防護）」。

針對「中國武漢新型冠狀病毒」的疫情，衛生署、海關等單位人員，共同視察，並在農曆

春節假期來臨前夕，針對小三通防疫動線與措

施，進行全面性的檢視與修正，除了持續加強宣導非洲豬瘟的防範之外，也針對最近的「武

備等多項，查核結果均符合中央規範。

上、縣長楊鎮浯（左一）昨日視察小三通，了解防疫狀況；中、縣長楊鎮浯（左一）昨日視察通關體溫篩檢流程；下、防範武漢肺炎，防疫人員不敢大意，緊盯螢幕關注旅客體溫變化。（許峻魁攝）

責任編輯／趙水樹

巫啟賢：在演唱會榮耀耶穌
巫啟賢信主後，最大的生命改變，就是羞躊躇的戒掉菸、酒、賭、唱情歌，讓大家為耶穌「陶醉」；他希望帶著《你愛永不變》這張基督福音專輯，走遍更多的教會，傳揚耶穌，而且是一「捨己背上十字架，跟著耶穌一起走！」信耶穌後，他立志有生之年，除了唱流行歌曲外，他更要努力為主傳福音；過去他唱的許多情歌，都讓人「心碎」，現在他要唱更多詩歌，讓大家為耶穌「陶醉」；

馬兆駿撒下福音種子，在基督裡成爲新造之人
馬兆駿信主後，最大的生命改變，就是羞躊躇的戒掉菸、酒、賭、唱情歌，讓大家為耶穌「陶醉」；他希望帶著《你愛永不變》這張基督福音專輯，走遍更多的教會，傳揚耶穌，而且是一「捨己背上十字架，跟著耶穌一起走！」信耶穌後，他立志有生之年，除了唱流行歌曲外，他更要努力為主傳福音；過去他唱的許多情歌，都讓人「心碎」，現在他要唱更多詩歌，讓大家為耶穌「陶醉」；

巫啟賢信主後，最大的生命改變，就是羞躊躇的戒掉菸、酒、賭、唱情歌，讓大家為耶穌「陶醉」；他希望帶著《你愛永不變》這張基督福音專輯，走遍更多的教會，傳揚耶穌，而且是一「捨己背上十字架，跟著耶穌一起走！」信耶穌後，他立志有生之年，除了唱流行歌曲外，他更要努力為主傳福音；過去他唱的許多情歌，都讓人「心碎」，現在他要唱更多詩歌，讓大家為耶穌「陶醉」；

金門日報

一九八〇五號

KINMEN DAILY NEWS

發行人長：傅仰土

今日二張半售新台幣六元

印刷者：本報印刷廠

4712826389011

社址：8155 金門縣金湖鎮成功村一號
服務電話：(082)332374-332460-3324995 傳真電話：三三二九九五

漢肺炎－疫情加強宣導，以提高旅客及鄉親的警覺性。
楊鎮浯表示，由於年節將至，除了了解港務處在春

的各項準備狀況外，也因為

金門與大陸的地緣關係，每

年小三通的人流量十分龐

大，在兩岸來往部分金門可說是第一道關口，

加上國人近日相當關心「武漢新型冠狀病毒

」的蔓延情況，因大陸已有非常多案例，情

況似乎也逐漸嚴峻，縣府方面非常重視，並

將「防疫作戰」作爲最高準則。

楊鎮浯說，小三通的每一道關口都非常嚴

謹，幾乎碼頭能用上的宣導空間與管制空間

均全部用上，藉著密集訊息來提醒旅客。所

有的宣導也從旅客上船那一刻就開始提醒旅

客自主檢查，小三通部分也有輔助儀器協助

篩檢。

另外，他也責成衛生局，就地區可容納空

間進行詳細檢視巡查。

目前也是流感、禽流感及肺炎等呼吸道疾

病，發燒個案，均加強疫情調查追蹤，直到案症狀

解除。另疾病管制署金門辦事處設置小三通發燒

篩檢站，也會針對攜檢的旅客，特別詢問武漢旅

遊史，加強衛教宣導。

目前也是流感、禽流感及肺炎等呼吸道疾